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SARKADI JÁRÁSI HIVATALA 

 

Ügyiratszám: BE-07/03/2468-6/2025. Tárgy: Értesítés közigazgatási hatósági eljárás 
megindításáról Bánfi Gyöngyi Alexandra 
lakóhely címének érvénytelenítése ügyében 

Ügyintéző: Szigeti Csilla Hiv. sz.: - 

Telefon: 0666/795-272 Melléklet:  - 

É R T E S Í T É S  

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala előtt hatósági ügyben közigazgatási 

hatósági eljárás hivatalból történő 

megindításáról  értesítem.  

Az eljárás tárgya: Bánfi Gyöngyi Alexandra lakóhely címének érvénytelenné nyilvánítása ügye  

Az eljárás iktatási főszáma: BE-07/03/2468/2025. ikt. sz. 

Az eljárás megindításának napja: 2025. november 27.   

Az eljárásra irányadó ügyintézési határidő: 60 nap.  

Az ügyintézési határidőbe be nem számító időtartam: az eljárás felfüggesztésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és hivatali elérhetősége: Szigeti Csilla kormányablak ügyintéző (tel.: (66) 795-272 e-

mail: szigeti.csilla@bekes.gov.hu) 

Az eljárás megindítása kapcsán tájékoztatom az érintett ügyfeleket, hogy: 

A hivatalbóli eljárásban az ügyfél a hatóság erre irányuló felhívására köteles közölni az érdemi 

döntéshez szükséges adatokat. Törvény vagy kormányrendelet jogkövetkezményeket állapíthat meg az 

adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása vagy valótlan adatok közlése esetére. 

Ha az ügyfél vagy képviselője más tudomása ellenére az ügy szempontjából jelentős adatot valótlanul 

állít vagy elhallgat, illetve ha a kötelező adatszolgáltatás körében adatszolgáltatási kötelezettségét nem 

teljesíti, eljárási bírsággal sújtható. 

A hatóság írásban, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 

2023. évi CIII. törvényben (a továbbiakban: Dáptv.) meghatározott elektronikus úton (a továbbiakban 

együtt: írásban), vagy személyesen, írásbelinek nem minősülő elektronikus úton (a továbbiakban együtt: 

szóban) tart kapcsolatot az ügyféllel és az eljárásban résztvevőkkel. Ha törvény másként nem 

rendelkezik, a kapcsolattartás formáját a hatóság tájékoztatása alapján az ügyfél választja meg. Az 

ügyfél a választott kapcsolattartási módról más - a hatóságnál rendelkezésre álló - módra áttérhet. 

A hatóság kérelemre vagy hivatalból elrendeli az ügyfél illetve az eljárás egyéb résztvevője természetes 

személyazonosító adatainak és lakcímének zárt kezelését, ha 

a) őt az eljárásban való közreműködése miatt súlyosan hátrányos következmény érheti, vagy 

b) ugyanazon tényállás alapján a jogerősen vagy véglegesen lezárt, vagy párhuzamosan zajló és a 

hatóság előtt ismert más bírósági vagy hatósági eljárásban az ügyfél vagy az eljárás egyéb résztvevője 

adatainak zárt kezelését rendelték el. 
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Az ügyfél az eljárás bármely szakaszában és annak befejezését követően is betekinthet az eljárás során 

keletkezett iratba. Az iratbetekintés során az arra jogosult másolatot, kivonatot készíthet vagy - 

kormányrendeletben meghatározott költségtérítés ellenében - másolatot kérhet, amelyet a hatóság 

kérelemre hitelesít. Nem lehet betekinteni a döntés tervezetébe. Nem ismerhető meg az olyan irat vagy 

az irat olyan része, amelyből következtetés vonható le valamely védett adatra vagy olyan személyes 

adatra, amely megismerésének törvényben meghatározott feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az adat - 

ide nem értve a minősített adatot - megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre 

jogosultat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvényben biztosított jogai 

gyakorlásában. 

A hatóság, ha a tényállás tisztázása során szükséges, és az az Dáptv. alapján nem szerezhető be, 

felhívhatja az ügyfelet okirat vagy más irat bemutatására. Nem kérhető az ügyféltől szakhatósági 

állásfoglalás vagy előzetes szakhatósági állásfoglalás csatolása, és az ügyfél azonosításához szükséges 

adatok kivételével olyan adat, amely nyilvános, vagy amelyet jogszabállyal rendszeresített közhiteles 

nyilvántartásnak tartalmaznia kell. 

Tájékoztatom, hogy ügyfélként joga van ahhoz, hogy a kérelemre indított ügyben bármikor nyilatkozatot, 

észrevételt tegyen. 

Ügyfélként köteles jóhiszeműen eljárni és együttműködni. A magatartása nem irányulhat a hatóság 

megtévesztésére vagy a döntéshozatal, illetve a végrehajtás indokolatlan késleltetésére. 

 

Sarkad, időbélyegző szerint 

 

 

 

 

 

Ilyés Sándor 

hivatalvezető nevében és megbízásából 

  

 

Karácsony Sándor  

                                      osztályvezető 
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